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Resultado de la consulta sobre retorno presencial aplicada a la Comunidad 
Educativa del Colegio Santa Cecilia entre el 24 y el 25 de febrero: 
 
1. Participación: 

• 173 apoderados 
• 37 funcionarios 
• 68 estudiantes 

 
*La opinión de las estudiantes se tomó en cuenta solo como un antecedente, ya 
que finalmente quien decide por las estudiantes son sus apoderados. De este 
modo la opinión de cada apoderado se consideró como la opinión de la familia en 
conjunto. 
 
2. Sobre el retorno presencial: En promedio entre las opiniones recogidas entre 

apoderados y funcionarios docentes y no docentes podemos establecer que el 72,15% 
de la muestra no encuentra adecuado que las estudiantes vuelvan a clases 
presenciales a partir del 1 de marzo, vs el 27,85% que lo encuentra adecuado. 
 

a. Apoderados: 

 
b. Funcionarios: 

 



26 de febrero de 2021 

3. Proceso de vacunación docentes y trabajadores de la educación: De los 37 
Funcionarios que respondieron la consulta, solo 34 contestaron la pregunta sobre 
vacunación en donde se concluye que un 61% de ellos ha recibido la primera dosis de 
la vacuna, y se proyecta que alrededor del 25 de marzo recién el mismo porcentaje 
cuente con ambas dosis de la vacuna (inmunización total). 

 

 
 

4. Motivaciones: Sobre las razones por las cuales no encuentra adecuado el retorno 
presencial. 

a. Apoderados: 
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b. Funcionarios, docentes y trabajadores de la educación: 

 
5. Entre los criterios esperados por nuestras familias para el retorno seguro 

encontramos: 
 

a. Apoderados: 
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b. Funcionarios, docentes y trabajadores de la educación: 

 
 


